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Sommerferie  

i Gråsten på Jylland.
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På seilas med  

kongeskipet Dannebrog.

2018
Konfirmasjon  

i Fredensborg slottskirke.
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Kostelev på  
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TRAFF BLINK: Merete og ektemannen Anders har begge barn fra tidligere forhold. Etter å ha møtt hverandre på datingappen Tinder, 
har det vært dem to. Her på hytta utenfor Tjøme i 2020. 

ROMANTISK BRYLLUP: 
Turtelduene lovet hver-
andre evig troskap i 2021 
og tok samtidig hver-
andres etternavn. 

en karakter. Så må jeg jobbe litt 
med at «sagt er sagt, og spist er 
spist». Det er direkte-TV, og noen 
ganger går det en kule varmt, for-
klarer hun.

Blir veldig engasjert
63-åringen er åpen om at det har 
hendt at hun har angret på hvor-
dan kommentarer har kommet ut 
når hun evaluerer deltagerne.

– Fordi jeg kan være ganske 
bestemt og rett frem. Jeg mener 
selv at jeg er mildere enn hvordan 
det kommer ut, men jeg skjønner 
at folk ikke ser det. Når jeg blir 
veldig engasjert, kan det virke 
strengt, erkjenner hun, og sier vi-
dere at hun har sett at deltagerne 

har blitt lei seg av kommentarene 
hennes.

– Da sover jeg ikke godt altså, 
det synes jeg ikke er ålreit. Da kan 
jeg gå og tygge på det lenge, men 
da har jeg også evnen til å møte 
deltagerne i etterkant for å si at 
det kanskje kom litt tøft ut. For de 
har jo jobbet beinhardt, forteller 
Merete.

En ekstra ryggrad
Én hun imidlertid har bedt stål-
sette seg for høstens «Skal vi 
danse», er ektemannen Anders 
Lingjærde Mørk (60). Paret, som 
møtte hverandre på Tinder i 2020, 
feiret �re års bryllupsdag i august.

– Når vi skal inn i sesongen, 

sier jeg: «Du vet hvor egosentrisk 
jeg blir». Det blir mye gnål om 
hvilke kjoler jeg skal ha, hva jeg 
ikke ser bra ut i, og hva jeg skal 
gjøre med håret, ler hun.

– Men da er han alltid der, som 
en ekstra ryggrad. Den støtten er 
helt fantastisk. Hvis det er noe jeg 
er misfornøyd med, så sier han at 
det er bra likevel.

Pleier kjærligheten
Paret falt pladask for hverandre 
da de møttes under pandemien. 
Så sikre var de på at det skulle bli 
de to at de �yttet sammen etter 
kun to dager, røper Merete.

– Vi er klissete forelsket! Vi er 
så samstemte, og det blir bare 

bedre og bedre. Alle skulle hatt 
en Anders i livet, slår hun fast.

Danseeksperten mener at mye 
av grunnen til at alt klaffet, var at 
de traff hverandre i moden alder.

– Da vet man innmari godt 
hva man har savnet, og hva 
man ønsker i et forhold. Vi had-
de en åpenhet til å lære nye ting 
og se hverandre med nye øyne. 
Vi traff blink og opplevde sterk 
kjærlighet. Det er det nok man-
ge som tenker at man kanskje 
ikke gjør, men det blir en ekstra 
dynamikk når det treffer i vok-
sen alder. Og så gjør vi alt for 
å ta vare på hverandre, og pleie 
forholdet, smiler Merete Mørk 
Lingjærde.

Vi er klissete forelsket!













som far. Han forteller blant annet 
at han var til stede da sønnen ble 
født i desember i fjor.

– Jeg spilte kamp, og så reiste 
jeg bort og var med på hele fødse-
len. Så jeg hadde full kontroll der, 
deler han.

På spørsmål om hvordan det 
blir å kanskje måtte prioriterte 
fotballen foran sønnens bursdag, 
svarer han:

– Det er mange på laget som 
går glipp av bursdagene til unge-
ne sine. Det er jo bare sånn livet 
vårt er. Spiller jeg kamp, kan jeg 
ikke være der. Men etter karrieren 
min, da kan jeg være på hver burs-
dag og hver avslutning, sier Erling.

Roser kona
Martin Ødegaard, som fikk en 
sønn i desember i fjor, stortrives 
også som pappa.

– Det at man har skapt et barn 
som man skal passe på og ta vare 
på resten av livet, er vanskelig  
å beskrive, men det er en veldig 
�n følelse. Noe helt spesielt, sier 
Norges landslagskaptein til TV 2.

At det er noe «du må oppleve 
før du forstår det», er han ikke  
i tvil om.

– Når man står der, skjønner 
man hvor stort det er, og hvor mye 
det gir, sier Ødegaard.

Livet som fotballstjerne og 
småbarnspappa mener han hittil 
har gått �nt å kombinere.

– Jeg har en partner som hjel-
per veldig godt til og legger til 
rette. Det blir jo litt reiser, noen 
hotelldøgn og sånt, men når jeg 
er hjemme, prøver jeg å være 100 
prosent til stede og gjøre min del 
av det, forteller Martin Ødegaard.

Fantastisk langhelg
Den ferskeste faren, Sander Berge,  
mener pappatilværelsen påvirker 
positivt både når det gjelder fot-
ballkarrieren og vennskapet med 
Ødegaard og Haaland.

– Det er en fin ting å dele 
sammen. Jeg er jo tredjemann, og 
da det var min tur, kjente jeg på 
mer ro siden de var før meg, og 
jeg ikke sto der og var helt alene 
om det. Det er godt å dele det 
med to gode venner man bruker 
mye tid sammen med, sier Sander 
Berge til VG.

Ikke mindre minnerikt ble måten 
sønnen ble født på, midt mellom 
VM-kvalifiseringskampene mot 
Italia og Estland i juni i år.

– Det var surrealistisk og sprøtt 
å oppleve. Det gikk fort i svinge-
ne, og det kan ikke peake mer enn 
det, i alle fall da det ble to seire. 
Det var en fantastisk langhelg, sier 
Berge.

PAPPA-RÅD: Sander Berge sier han setter stor pris på å høre hvordan Erling Braut Haaland takler 
rollen som far.

NESTEN I MÅL: Kampene mot Estland og Italia avgjør om Erling Braut Haaland og Martin  
Ødegaard kommer til VM i USA i 2026. Men i skrivende stund er det usikkert om en skadet 
Martin Ødegaard rekker å bli frisk i tide til de to viktige oppgjørene.





Jeg føler meg 
virkelig heldig

JENTEKVELD: Sangstjerne 
Helene Bøksle strålte på rød 
løper med bonusdatteren, 
Ella, på Chateau Neuf i Oslo. 

Latter og god stemning da Helene Bøksle  
og bonusdatteren var på jentekveld



Den folkekjære sangeren Helene 
Bøksle (44) strålte da hun ankom 
Chateau Neuf, hånd i hånd med 
sin 18 år gamle bonusdatter,   
Ella. De gledet seg stort til  
å oppleve den legendariske kjær-
lighetshistorien «Dirty Dancing» 
sammen.

– Forventningene er store! Jeg 
har hørt lenge om at denne pro-
duksjonen skulle settes opp, der-
for er det virkelig stas å være her, 
smiler Helene og sender et varmt 
blikk mot Ella.

– Jeg gleder meg til å oppleve 
denne igjen, nå som voksen, og 
det er ekstra �nt å kunne introdu-
sere den for den yngre genera-
sjonen, legger hun til.

Ella, som nylig fylte 18, bekref-
ter at hun allerede er godt kjent 
med 80-tallsklassikeren.

– Jo, jeg har sett den, og jeg  
liker den veldig godt, sier hun.

En stor gave
For Helene var det ekstra spesielt 
å ha bonusdatteren ved sin side 
denne kvelden.

– Det er en stor gave å kunne 
dele slike opplevelser sammen 
med barna og ungdommene 
våre. Da føler jeg meg virkelig 
heldig, forteller hun.

Og så opplyser hun med et smil: 
 – Denne gangen var det faktisk 
Ella som kjørte oss hit!

På spørsmål om bonusdatte-

ren har «arvet» det musikalske  
talentet, ler Helene hjertelig.

– Hun er veldig glad i mu-
sikk og hører mye på Sigrid, så  
interessen er der. Men stemmen, 
den har sønnen vår kanskje tatt 
mer videre, forteller hun og sikter 
til  Emil-Anker (12),  som synger 
med prestisjefylte Sølvguttene.

Klar for juleturné
Etter en travel sommer med kon-
serter over hele landet, ventet en 
etterlengtet ferieuke i Frankrike 
for familien i høst. Men så braker 
det løs igjen. 

– Vi bruker store deler av året 
på å forberede juleturneen. Vi 
gjør alt selv, så det er et stort  
fokus gjennom hele året. Seson-
gen starter igjen i slutten av sep-
tember, og når julen nærmer seg, 
blir det skikkelig julehus hjemme 
hos oss. Da går det unna! Jeg 

setter opp all pynten på én gang, 
og så er stemningen der, deler 
hun.

Julemagi
Et av årets store høydepunk-
ter blir at sønnen,  Emil-Anker,   
og Sølvguttene er med på sce-
nen under syv av konsertene. 
 – Det blir utrolig sterkt og helt 
spesielt. Vi gleder oss veldig, for-
teller Helene begeistret.

Familien er også ivrige publi-
kummere på julekonsertene.

– Vi pleier å dra i Frogner kirke, 
og i fjor var vi i Oslo Spektrum. 
Det var helt sinnssykt, beskriver 
Ella med et stort smil.

ARVET MORS TALENT: Sønnen, Emil-Anker, synger i Sølvguttene 
og skal opptre på syv av morens julekonserter i år.

Sangstjerne Helene Bøksle strålte på rød løper 
med bonusdatteren Ella, og fortalte om familie- 
lykke, musikkglede og sterke juletradisjoner. 

NY TURNÉ: Helene Bøksle skal holde julekonserter over hele  
landet i slutten av november og store deler av desember.

Det er en stor gave  
å kunne dele slike  
opplevelser sammen

TEKST: MARIANNE THORSHAUG 
KRISTIANSEN

FOTO: MARIUS GULLIKSRUD

TAKKNEMLIG: 
– Jeg føler meg 

utrolig heldig som får 
dele musikken og øye-

blikkene med dem jeg er 
glad i, sier Helene, som 

har en travel høst 
foran seg.



















Det er viktig 
for meg å være 
til stede for  
barna mine

GARANTERT FORMTOPP: 
I «16 ukers helvete boot-
camp» presser Martin  
deltakerne til å finne  
nye krefter. 

Man. kl. 20.30 
på TVNorge
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Du fi nner årets 
juleheft er i butikken 

og bokhandelen!
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GA FULL GASS  
i pappas hjulspor

STØTTESPILLERE: Prins Carl Philip 
og prins Julian var med da prins  

Alexander debuterte som gokartfører 
i konkurransen «Prins Carl Philips  

Racing Pokal» i Karlskoga.

Prins Alexanders gokart-debut

Prins Carl Philip (46) har vært in-
teressert i motorsport helt siden 
han var liten, og nå har tydelig-
vis hans fascinasjon gått i arv 

til eldstesønnen. Nylig hadde 
nemlig Alexander (9) sin debut 
på gokartbanen.

Lillebror, prins Julian (4), var 

også med til Gelleråsen Arena  
i Karlskoga, så kanskje han også 
har arvet samme interesse.

Trioen deltok på Barnens 
Motordag, og Alexander deltok 
i Micro-klassen i konkurransen 
med navnet «Prins Carl Philips 
Racing Pokal». Dette ble startet 
av Carl Philip tilbake i 2013 for  

å motivere unge gokart-talenter 
til å ta steget videre til racing og 
bil.

Carl Philip coachet eldstesøn-
nen før start og pekte og forklar-
te, mens Julian hang på ryggen 
hans. Etter Alexanders målgang 
var det «high five» med både 
pappa og lillebror.

Prins Alexander ser ut til å være like glad i fart og 
motorsport som pappa Carl Philip.
TEKST: ANETTE GRAARUD ARNESEN FOTO: NTB





AMANDA-NOMINERT:  
Gard B. Eidsvold ble  
nominert til Amandaprisen 
for hovedrollen i «Vidkuns 
siste dager», som kan 
streames på TV 2 Play.

Mine foreldres traumer 
har uunngåelig vært 
med på å forme meg



Rollen som  
Quisling ble  
en renselse

– Rollen kostet meg to år av livet 
mitt, både på innsiden og utsi-
den av meg selv – og familien. 
Det var berikende og krevende, 
deler Gard Bjørnstjerne Eidsvold 
(59), som i august var nominert til 
Amandaprisen i klassen «beste 
skuespiller i en hovedrolle» for sin 
rolle som Vidkun Quisling i �lmen 
«Quislings siste dager». 

Et livsprosjekt
Da skuespilleren, som knapt kan 

sies å bære et mer Norsk-patri-
otisk etternavn, fikk tilbud om  
å spille landsforræderen Vidkun 
Quisling, grep han ikke rollen 
med et lett hjerte. For i Gards 
familie ligger krigshistorien ikke 
bare i bøker og dokumentarer, 
men i blodet. 

– Min far var tor tur fange  
under krigen. Vi har derfor et vel-
dig nært forhold til tortur og det 
tyskerne gjorde, i vår familie. For 
meg har det vært �ere toner i mitt 
arbeid med denne rollen, forteller 
han til Her og Nå. 

I et større intervju med Aften-
posten har Gard også fortalt 

at han gikk til farens grav for å 
spørre om lov, før han takket ja til  
å spille tidenes landssviker.  
Faren bar på opplevelser han 
aldri delte. Først etter hans død 
dykket Gard ned i arkivene for  
å nøste opp i historien. 

– Jeg har blitt mer og mer nys-
gjerrig på vår egen – og Norges – 
historie. Og det var da jeg gjorde 
et dypdykk i arkivene, jeg fant ut 
hva min far var utsatt for. I Norge 
er det som skjedde under krigen, 
veldokumentert, forteller Gard, 
tydelig preget av alvoret bak  
ordene. 

I arkivet fant han de kalde fak-

taene – torturredskaper, metoder, 
statistikk. Spor av lidelser som 
hadde vært pakket inn i taushet. Og 
plutselig var alt dette bakteppet for 
hvordan han skulle tolke rollen som 
landets mest forhatte mann.

Nedarvede traumer
Når Gard dukker opp på Hauge-
sund rådhus i forbindelse med 
Amanda-nominasjonen for rolle-
prestasjonen, har han reflektert 
over hva de siste årene har be-
tydd. Gjennom å gestalte Quisling 
�kk Gard bearbeidet deler av fa-
miliens historie og de nedarvede 
traumene. 

Da Gard B. Eidsvold sa ja til å spille Vidkun Quisling, åpnet han samtidig døren til familiens mørkeste 
rom. Rollen ble altoppslukende, en prøvelse for ekteskapet, og en renselse for ham selv.

DYPDYKK: To år av livet gikk med til å forstå Vidkun 
Quisling, og til å dypdykke i familiens egen krigshistorie.

ALTOPPSLUKENDE: – Jeg måtte forstå rekkevidden av hvem han var, 
sier Gard, som levde tett på rollen i to år.

Gard. B. Eidsvolds far ble torturert av nazistene

TEKST: HEGE E. TØRRESDAL

FOTO: NTB, TINE THERESE  
TØRRESDAL



Jeg har en fantastisk 
kone, som har vært 

tettest på og korrigert 
meg på det verste

HEFTIGE DISKUSJONER: Hun kaller det 
den tøffeste rollen å leve med. Likevel ble 
kona Trude en viktig rådgiver for Gard 
gjennom Quisling-prosessen.

HYLLER TEAMET: – Jeg har hatt et fantastisk samarbeid med 
regissør Erik Poppe og hele teamet, sier Gard.

– Det har vært en renselse. Jeg 
har gjort meg ferdig med ting som 
jeg ellers ikke hadde fått satt punk-
tum for, sier Gard, og legger til:

– Mine foreldres traumer har 
uunngåelig vært med på å forme 
meg, men også min fars politiske 
liv. Han var og forble kommunist, 
og jeg så hva den politiske forføl-
gelsen, både fra myndigheter og 
fra folk, gjorde med mine foreldre. 

Traumer er noe som opptar 
ham. Og han trekker paralleller til 
verden vi lever i i dag. 

– Ta Gaza, for eksempel. Når 
det en dag blir ordentlig fred 
der, er det vanskelig å se for seg 
noe annet enn at befolkningen 
vil bære disse traumene med seg  
i generasjoner. Da er det viktig  
å snakke om det, understreker han. 

Gard er opptatt av at folk skal få 
mulighet til å komme seg videre.

– Det var mye av det man gjor-
de etter krigen i Norge, som ikke 
ble snakket om. Derfor ble det 
sittende fast i arven vår. 

Et altoppslukende arbeid
Gjennom innspillingsperioden 
«�yttet» Quisling inn i huset. Ikke 
bokstavelig, men i Gards sinn,  
i samtalene, i måten han levde 
på. Kona Trude fikk kjenne på 
konsekvensene, og skuespilleren 
er åpen om at rollen han gikk inn 
i, også ble krevende for familien. 

– Som skuespiller, elsket jeg 
hvert eneste øyeblikk. Men for 
de nærmeste var det utfordren-
de. Jeg tok mye plass, og jeg vil 
ikke si at jeg oppførte meg som 
en nasjonalsosialist, men jeg ville 
jo prøve å forstå hvor komplisert 
det var. Så må jeg understreke at 
jeg politisk står langt unna.

For 59-åringen var det litt av en 
jobb å forstå. Ikke �nne sympati, 
men å lete etter nyanser for å for-
midle et menneske som sprenger 
rammene for hva vi klarer å fat-
te. For familien rundt ble det mer 
brutalt, og diskusjonene rundt 
kjøkkenbordet kunne bli skarpe.

Trude Tønnes Eidsvold, som er 

på plass for å støtte ektemannen 
denne festkvelden, utdyper. 

– Det var en heftig periode 
i livet, og det er utvilsomt den 
tøffeste rollen jeg har levd med. 
Det ble noen intense diskusjoner 
rundt kjøkkenbordet, og noen pe-
rioder ble han den mannen han 
skulle spille, forteller Trude. 

Gard satte pris på konas korri-
geringer når han sporet av. 

– Jeg har en fantastisk kone, 
som har vært tettest på. Hun er 
knallhard, men først og fremst 
har hun vært en god rådgiver. 

Når kona ser tilbake på den in-
tense perioden i dag, er hun ikke 
i tvil om at det var verdt strevet. 

– Det preget oss, og det hadde 
noen omkostninger. Men det er 
en så viktig �lm i vår tid. Derfor 
var det verdt strevet vår familie 
hadde. Oppsummert var jo pro-
sjektet stjernen. Det var det vik-
tigste. 

En raus familie
Også søsknene og barna har 
fulgt ham gjennom prosessen.

– Jeg har en raus søsken�okk, 
som har støttet meg. Barna mine 
har sett hvor altoppslukende det 
ble, men syntes det var interessant.

Og så endte han opp i Hau-
gesund, med nominasjonen til 
Amandaprisen som et klapp på 
skulderen. Et tegn på at de to 
årene ikke var forgjeves.

– Jeg er ydmyk og beæret. 
Og jeg ser det som en kollektiv 
anerkjennelse. Film er aldri en 
énmannsjobb, sier han og trekker 
frem regissør Erik Poppe og hele 
teamet.

– Mange flere burde vært  
hedret, mener han.

Etter to år i Quislings skygge 
har Gard vendt tilbake til teater-
scenen.

– Jeg jobber stort sett på tea-
teret ellers og gikk fra å spille Qu-
isling til å spille narkoman dagen 
etter. Det er det �ne med skue-
spilleryrket. Det er store kontras-
ter, sier han.









DrømmedamaDrømmedama  
er glad i dyrer glad i dyr  
og naturog natur

Kristian Niklas Johansson
i «Jakten på kjærligheten»

TEKST: SIRI WALEN SIMENSEN

FOTO: MONSTER/TV 2, PRIVAT

 TV 2 Direkte 

tirs. kl. 21.45









Jeg er opptatt av ikke å ha Jeg er opptatt av ikke å ha 
en ideal-dame, men det er en ideal-dame, men det er 
fint om hun elsker livet med fint om hun elsker livet med 
hundene og kan flytte på seghundene og kan flytte på seg
i 2016 bar det til Valdres. Da ble 
småbruket han eide i Buskerud 
solgt, og et spann på fire huskyer 
og en dachs ble med. 

– Jeg har hatt to samboere 
som jeg var sammen med over 
flere år, pluss noen småkjæres-
ter, men nå har jeg vært singel 
lenge. Jeg er ikke så glad i datin-
gapper og det har ikke vært flust 
av jenter på min alder i min travle 
hverdag på et lite sted, sier han 
med latter i stemmen. 

Nei, det er ikke lett å møte noen 
når du tilbringer mesteparten av 
fritiden langt fra folk, på fjellet. 
Kan det hende at det finnes en, 
som vil bli med på slike turer, som 
kan bli like glad i hundene som 

han er? Han håper. 
– Jeg er opptatt av ikke å ha 

en ideal-dame, men det er fint 
om hun elsker livet med hundene 
og kan flytte på seg. I utgangs-
punktet trenger hun ikke å være 
et hardbarket friluftsmenneske, 
men hun må være åpen for og 
nysgjerrig på det, og ha lyst til å 
være litt med, sier han klokt.

Han har en annerledes livs-
stil, men poengterer at han ikke 
trenger en kopi av seg selv. Hva 
han leter etter, er en livspartner, 
en kjæreste som vil dele de gode 
tingene i livet med ham. 

– Jeg tror at det finnes en for 
meg. Jeg har bare ikke møtt hen-
ne ennå. «Jakten på kjærlighe-

ten» er en fin måte å gå bredt ut 
på, ler han. 

Valgte selv
Ingen andre meldte ham på. Han 
så selv annonsen i avisen, der det 
ble søkt etter personer som ville 
være med. Da han forsto at han 
ikke trengte å ha en stor gård, ble 
det lett. 

– Dette passer egentlig meg, 
tenkte jeg. De siste årene har jeg 
vært lite flink til å date. Da jeg ble 
vurdert som aktuell deltager og 
ble med lenger og lenger i pro-
sessen, var det selvfølgelig litt 
skummelt og jeg hadde blande-
de følelser. Men da satte jeg meg 
ned og så de tre siste sesonge-

ne. Familie og venner ga meg full 
støtte, syntes det var morsomt 
og spennende. Jeg har fem søs-
ken og mange rundt meg.

Kristian viser seg som den han 
er og håper at det synes. Han er 
blitt en voksen, ung mann, som 
vet hvor viktig og verdifullt det 
er med god kommunikasjon. Det 
skal han ha med seg inn i et for-
hold den dagen det skjer. 

– Hva får hun hvis hun velger 
deg som kjæreste?

– En som er opptatt av å leve 
et annerledes liv, som vil stop-
pe opp, leve. Og som verdsetter 
naturen og er i kontakt med den. 
Hun får en kjæreste som vet at 
relasjoner ikke skjer av seg selv, 
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